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Spitzenleistung im Team

SCHUNK, das ist die weltweit erste Adresse, wenn es um die Ausstattung von Robotern und Produktionsmaschinen geht. Ob Smartphones
oder Flugzeuge, Kompaktwagen oder SUVs, Kniegelenke oder Nasensprays: Fast immer sind Hightech-Komponenten von SCHUNK bei der

Produktion ganz vorne mit dabei. Ca. 3.700 Mitarbeitende in 9 Werken und 34 Ländergesellschaften sorgen dafür, dass überall auf der Welt
präziser, wirtschaftlicher und zuverlässiger produziert werden kann. Digitalisierung und Industrie 4.0 sind für uns Alltag und unsere Produktion

wandelt sich zur Smart Factory. Zu unseren Kunden gehört das Who-is-Who des Maschinen- und Anlagenbaus, der Robotik, der
Automatisierung und Montagehandhabung, der Automotive-Industrie und deren Zulieferer sowie der Elektronikbranche. Sie alle vertrauen auf

die erstklassigen Greifsysteme, Spanntechnik und Nutzentrennmaschinen von SCHUNK.

 

Technischer Produktdesigner (m/w/d) 2025
Das erwartet Dich:

Deine 3,5-jährige praxisorientierte Ausbildung startet im modernen Ausbildungszentrum bei SCHUNK und wird im Anschluss in unseren
Konstruktions- und Entwicklungsabteilungen weitergeführt

Du lernst die Grundlagen im Bereich mechanische Konstruktion wie z.B. das auf Software basierte technische Zeichnen, Eigenschaften
von Werkstoffen und die Bedeutung von Sicherheit kennen

Im Arbeitsalltag wächst Du persönlich und fachlich an abwechslungsreichen Ausgaben
Gemeinsam mit anderen übernimmt Du frühzeitig Verantwortung, immer gut begleitet durch das Ausbildungsteam

Du erstellst selbstständig Zeichnungen für unsere Fertigungen

Das zeichnet Dich aus:

Deine Neugierde treibt Dich an neue Themen kennenzulernen
Du verfügst über ein ausgeprägtes räumliches Vorstellungsvermögen

Detailgenauigkeit ist einer Deiner Stärken
Du hast Lust auf praktisches Abreiten

Du bist kreativ und bringst gerne Deine Ideen und Konzepte ein

Unsere Ausbildungspartner:
Christian-Schmidt-Schule, Neckarsulm

Ausbildungsvergütung (Monatsbrutto):
1. Jahr: 1.055 EUR | 2. Jahr: 1.150 EUR
3. Jahr: 1.255 EUR | 4. Jahr: 1.324 EUR

 

Leidenschaft für Technologie. Zusammenhalt aus Überzeugung.

Als Teil unserer weltweiten SCHUNK-Familie mit rund 3.700 Mitgliedern in 34 Ländern kannst Du Dein Talent frei entfalten. 25 verschiedene
Ausbildungs- und Studiengänge sowie die Chance, im Ausland Erfahrungen zu sammeln, stehen dir zur Verfügung. Ob im Office, in der

Entwicklung, Fertigung, IT oder der Logistik - bei uns ist mehr für Dich drin! Wir gestalten Innovationen in den Bereichen Spanntechnik,
Greiftechnik und Automatisierungstechnik, die die Zukunft in vielen Industrien prägen. Lerne hierfür die passenden Methoden aus der

Mechanik, Mechatronik, Robotik, Software und KI kennen, die bei der Herstellung von Smartphones bis hin zu medizinischen Geräten zum
Einsatz kommen. Bei Deinem Start in unserem Team zählt nicht nur das, was Du kannst, sondern auch Deine Begeisterung und Leidenschaft

für das, was Du tust. Entdecke unseren einzigartigen SCHUNK-Spirit und starte mit uns in eine gemeinsame Zukunft.

Breites Gesundheits- und Sportangebot

Frisch zubereitetes und vergünstigtes Mittagessen

Mitarbeiterevents

Onboarding und Patenprogramm

Umfang
Weiterb

Umfangreiches Weiterbildungsprogramm

Zahlreiche Vergünstigungen und Sonderzahlungen
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